



За нарушение правил безопасности при ведении работ осужден бывший работник АО «КМАрудоремонт»

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Старого Оскола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2020 года подсудимый, работал в должности токаря в АО «КМАрудоремонт». 16 декабря 2020 года он получил задание на торцовку металлической трубы, отрезанной электрогазосварщиком. В нарушение правил безопасности подсудимый допустил факт нахождения постороннего лица (электрогазосварщика) в небезопасной зоне работы токарного станка, в результате чего обрабатываемая труба деформировалась и дважды ударила по голове электрогазосварщика. С телесными повреждениями он был доставлен в больницу, где 17 декабря 2020 года скончался от полученных травм.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

25 Марта 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1667471>